4.5.6.1. Primjer ispita znanja – Geometrijska tijela
1. Preračunaj.

a) 96 dm3   ________________ cm3
b) 3.2 dm2   ________________ mm2
c) 52 000 cm3   ________________ m3
2. Ivana ima 230 cm3 plastelina.

a) 
Koliko će kubnih centimetara plastelina ostati Ivani nakon što oblikuje kocku s bridom duljine 6 cm ?

b) Koliko je oplošje kocke s bridom duljine 6 cm ?
3. Obujam je kvadra 450 cm3, a dva su brida duljina 5 cm i 9 cm. Koliko je oplošje tog kvadra?
4. Brid baze pravilne šesterostrane prizme dug je 8 cm. Visina prizme dvostruko je kraća od osnovnog brida.

a) Izračunaj oplošje prizme.

b) Izračunaj obujam prizme.
c) Koliki je obujam piramide kojoj je površina baze jednaka površini baze zadane  

    prizme, a visina jednaka visini zadane prizma?
5. Tijelu sa slike sve su mjere u centimetrima. Izračunaj oplošje i obujam tijela.
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6. Dijagonalni presjek pravilne šesterostrane piramide sa slike jednakostraničan je trokut sa stranicom dugom 10 cm. Koliki je obujam te piramide?
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7. 
Obujam je valjka 50( cm3, a duljina visine jest 2 cm. Koliko je oplošje valjka?
8. Oplošje je stošca 90( cm2, a duljina promjera baze jest 10 cm. Koliki je obujam stošca?
9. Opseg glavnog kruga lopte jest 8( cm. Izračunaj obujam te lopte.
